
  
RUBROS ¡| 2006 | 

Activo Corriente. _| 260,983.72| 
Pasivo Corriente _ 165,758.17 
Inventarios 2 19,391.31] 
Cuentas Por Cobrar ______| 139,342.39 | 
Pasivos Totales ___| 389,577.01 
[Activos Totales _____._.| 447,305.00 | 
| Patrimonio Total_______ 57,727.99 

| Capital Pagado _4,000.00 
Utilidad del Ejercicio 50,881.06 

Impuesto ala Renta 13,697.53 

| Utilidad Neta del Ejercicio | 54,790.12 
Ventas Netas . _ [3,662,054.99 | 

| Costo de Ventas ______[3,042,261.588| 
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43510 
Quito, 05 de Mayo de 2008 

Señores Socios: 

COMPUTING £ COMMUNICATION SOLUTION - CCS. S.A. 

RUC + 1791870433001 

Presente.- 

Cumpliendo con lo dispuesto en la ley de compañías, en la resolución No. 
92.1.4.03.0014 del 18 de Septiembre de 1992 y de acuerdo a lo dispuesto en la cláusulas 
pertinentes de los Estatutos Sociales de la Compañía, me permito exponer ante ustedes 
el informe de Comisario Revisor por el periodo comprendido entre el 1 de enero al 31 
de diciembre de 2007. 

Mi responsabilidad será expresar una opinión basada en el Balance General y de 
Resultados por cl año 2007. 

SITUACION ECONOMICA DE LA COMPAÑÍA 

Para efectuar el análisis de la situación financiera de la empresa, se procedió de la forma 

más común de control, es decir, el análisis de razones, que sirven para medir el 
comportamiento en áreas generales de la empresa, como son: Liquidez, capacidad de 
pago a corto plazo, rentabilidad, capacidad de pago a largo plazo y el usos de los 

activos; siendo las principales: 

    

  

    
1._ RAZON DE LIQUIDEZ:   

    - [Activo Corriente | 260,983.72] —, pg 
| Pasivo Corriente | 165,758.17 |   

indice de Sovencia o Liquidez:
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La razón (1.58) implica que la compañía tiene actualmente una reserva de uno, 
cincuenta y ocho centavos por cada dólar de sus obligaciones a corto plazo. Esta 
razón se considera en un nivel muy bueno para la actividad que cumple la 
empresa. 

2. PRUEBA ACIDA: 
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Activo Cte. - Inventarios 181,592.41 

    

Prueba Acida:   

    _Pasivo Corriente____ | 165,758.17 

La razón de liquidez (1.10) revela que la empresa, tiene suficiente activo 
corriente como para solventar sus deudas más inmediatas sin tomar en cuenta el 

inventario Lo cual es muy bueno por el tipo de producto de la Empresa. 
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3. PERIODO MEDIO DE COBRO: 

    

a o -— Ctas. X Cobrar 139,342.39 | o ; í ; . o , | Período Medio de Cobro: Ventas Diarias 10,172.38 13,70   

        

] Esta razón indica cuantos días se tarda en recuperar la cartera de la empresa, que 

| para el caso es de 13.70 días, acorde con la política de la empresa de dar crédito 
| a sus clientes hasta de 30 días, en el curso normal de las operaciones. 

(Considerando que la mayoría de los Créditos, son por efectos de depósitos no 
efectuados en el transcurso del fin de año por parte de las sucursales y matriz, es 
decir valores pendientes de depósitos) 

4. CAPITAL DE TRABAJO 

  

  

Capital de Trabajo: | Activo Cte-Pasivo Cte. | 250,903.72 | - | 165,758.17 | 95,225.55 | 

Esta razón financiera nos demuestra que la empresa dispone de los recursos 

líquidos suficientes para cubrir sus obligaciones de corto plazo, 

5. EXISTENCIAS A CAPITAL DE TRABAJO 

  

Inventarios 79,391.31 

_ Capital de Trabajo | 95,225.55 
  Existencias a Capital de Trabajo: 
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La relación 0.83 entre los inventarios y el capital de trabajo, demuestra que la 
empresa dispone de recursos líquidos para cubrir sus obligaciones de corto 
plazo, incluso realizando sus inventarios. 

6. ROTACION DE INVENTARIOS 

ora aaa [O Ventas [3,662,054.99| 

___ Inventarios | 79,391.31 
46,13   Rotación de Inventarios: | 

  

Esta razón mide la liquidez del inventario de la empresa y a medida que 
aumenta, también aumenta la liquidez del inventario, porque se convierte en 

cuentas por cobrar a través de las ventas. La relación 46.13 guarda relación con 
los estándares de este tipo de empresas. 

7. ROTACION DEL ACTIVO TOTAL 

o . o | Ventas |3,662,054.99| 
o Rotación de Activo Total: | Activo Total 447,305.00 8-19   

      

Esta razón indica la eficiencia con la que la administración utiliza los activos de 
la empresa para generar ventas y utilidades y mide el importe de las ventas 
generadas por cada dólar de inversión en activos. La razón 8.19 implica que la 

empresa generó algo más de ocho, 19/100 dólares de ventas por cada dólar de 
activos, demostrando una gran eficiencia de la administración de la empresa. 

8. ENDEUDAMIENTO 
Pasivo Total 389,577.01 

o . Endeudamiento: Activo Total 447,305.00 

  

  

          

La empresa mantiene un nivel de endeudamiento del 87.09%, lo que significa 
que sus activos pueden pagar sus deudas y mantener un respaldo del 12.91%. 

9. RENTABILIDAD SOBRE LAS VENTAS 

    
[0 Utilidad Neta. 54,790.12 . [Margen de Ventas | ezone]   

      

En el año 2007 la empresa obtuvo una rentabilidad del 1.50% con relación a las 
ventas netas. 
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CONSIDERACIONES FINALES 

El presente informe se realizó rigiéndose a principios y normas de contabilidad de 

general aceptación en el Ecuador. 

Al finalizar este informe quiero expresar mi agradecimiento a los señores socios de la 

empresa por la confianza depositada en mi para la realización de este informe, y 
manifiesto que la proyección de la Empresa es muy Buena, en relación a los resultados 
Obtenidos en el Período Analizado 2007. 

Cabe indicar que los inconvenientes surgidos en el último trimestre por los rumores 
suscitados en contra de la Operadora Conecel Porta, no ayudo a cumplir con las metas 

proyectadas de $80.000,00 (ochenta mil, 00/100 dólares) de rentabilidad 

   PATRICIO BASANTES 
COMISARIO REVISOR 

17 ues2255 

 


